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Pour chacune des affirmations suivantes du tableau, une seule est exacte. Ecris sur ta feuille de copie,
le numéro de I’affirmation et la lettre correspondant a 1’affirmation juste. Exemple 5- B

Affirmations A B C D

I Nimys s me est égalea ... Foo 0 —® 1

2 | Dans R? le systéme

In(xy) = 3 S={(z1)} |S= s={(e;e?)} |s={(1;2

{ZInx —3lny = —4 a pour ensemble {(0; In2)} S {(1' 2)}
solution :

3 | Le réel In(1400) est égal a : Ln(1000) + | 3In2 +2In5 + | 5In2+2In3+In7 In 700

In(400) In7 X In 2

4 | f et gsont des fonctions définis sur
R. Silimy_ o f(x) = —co et
lim,_, 4o g(x) = —6 alors lim(f X +o0 —00 6 -6
g)(x) estégal a:

5 | festune fonction et f  sa dérivée. Si | Négative sur | Constante Croissante sur | Décroissante
f‘(x) < 0sur |, alors f est I sur | [ sur |

6 | Lafonction qui a tout x +— ]0; +oo[ ]—o0: 4o ]—o0; 0[ ]—o0; 0[
In(—x) est définie sur l'intervalle U ]0; +oof

Exercice 2

1. a. Résoudre dans R I’inéquation (x — 2)(2x? +5x —3) <0
b. Montrer que 2x3 + x% — 13x + 6 = (x — 2)(2x? + 5x — 3)
2. déduire des questions suivantes la résolution des équations et inéquations suivantes.
a. 2(Inx)®+ (Inx)?—13lnx+6=0
b. 2(Inx)®+ (Inx)? < 13lnx—6

Probleme

. Le tableau ci-dessous est celui des variations d’une fonction f

X —00

2

+0o

£ (x) +

-00

f 7

-00

1. Déterminer I’ensemble de définition de f ainsi que les limites aux bornes de cet ensemble.

Ecrire une équation de la tangente au point d’abscisse 1
3. Onsuppose que f(x) = ax +b +—

a. Calculer f* (x) en fonctionde a, betc
b. Déterminer les réels a, b et a ’aide des données du tableau
c. Donner les équations des asymptotes a (C) courbe représentative de la fonction f.
4. Montrer que le point K (2 ; -1) est le centre de symétrie a ©




5. Tracer avec soin (C) dans un repére du plan.
Il.  Soit g la fonction définie par : g(x) = % + me ou In désigne la fonction logarithme népérien et
(Cqg) sa courbe représentative dans le plan rapporté a un repere orthonormal (0, 1, J) unité

graphique 2cm
1. a. Déterminer I’ensemble de définition Dg de g

b. Déterminer les limites aux bornes de I’ensemble de définition
c. En déduire les asymptotes a la courbe (Cg) de g

déterminer g’(x)

Etudier le sens de variation de g

Dresser le tableau de variation de g.

Déterminer I’abscisse du point A, intersection avec 1’axe des abscisses.
Déterminer une équation de la tangente (T) & (Cg) au point A
Construire (Cg) et la tangente (T)
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